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Karta pracy R1 Matematyka ' @pe]

1. W kwadracie magicznym suma liczb w kazdej kolumnie, w kazdym wierszu oraz na obu
przekatnych jest taka sama. Ponizszy kwadrat nalezy uzupetnic¢ liczbami od 11 do 19 tak,
aby otrzymac¢ kwadrat magiczny. Trzy liczby zostaly juz wpisane. Wpisz pozostate liczby.

14 18
19

2. Ulamek 2 zapisz w postaci sumy dwéch réznych utamkéw o licznikach réwnych 1,
a mianownikach bedacych liczbami naturalnymi wiekszymi od 1.

3. Kacper zamiast zwigkszy¢ stukrotnie liczbe 3,05, zwigekszyt ja 0 100. O ile otrzymana liczba jest
mniejsza od poprawnego wyniku?

Odp.

4. Ktora liczba: a czy b jest wieksza? O ile wigksza? Ile razy wieksza?

a=0,1-10:2°+0,125 =

_ 1 1_
b‘l_z 2

Odp.

5. Ola kupita 2,51 wody mineralnej. W sklepie, w ktérym robita zakupy, woda mineralna byta
dostepna w butelkach o pojemnosci 0,75 ], 1 oraz 1% 1. Ile butelek i o jakiej pojemnos$ci mogta
wybra¢ Ola? Podaj wszystkie mozliwosci.

Odp.
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6. Pani Ania w poniedziatek kupita na targu pét kilograma czereéni w cenie 15 zt za kilogram
i 75 dag truskawek w cenie 8 zt za kilogram. Tydzien pdzniej ceny czeresni i truskawek byty
dwa razy nizsze. Pani Ania kupita wtedy po kilogramie tych owocéw. Kiedy zaptacita wiecej
za swoje zakupy i o ile?

Odp.

7. Karol kupit ¢wier¢ kilograma orzechoéw, ktérych cena za kilogram jest réwna wartosci

wyrazenia 6% 01,7+ 39 - % Oblicz, ile reszty otrzymat z banknotu pie¢dziesigcioztotowego.

Odp.

8. W dzialaniu jednakowe litery oznaczaja jednakowe cyfry, a rézne litery rézne cyfry. Zastap
poszczegodlne litery cyframi tak, aby zachodzita réwnos¢.

a) AAA + BB=410

b) CDC + EE =700

9. Miedzy cyfry 1 2 3 4 5 wstaw trzy rézne znaki dziatan tak, aby warto$¢ otrzymanego wyrazenia
byta réwna 24.

© Copyright by Nowa Era Sp. z o.0. Karta pracy R1 (klasa 6, wrzesien 2014) | 2



Karta pracy N1 Matematyka n8|;!/aa

1. W szkole Agnieszki dziata Klub Mitosnikéw Fantastyki. W zajeciach klubu bierze udziat
80 ucznidéw, sposrdd ktérych 25% stanowia dziewczeta. 100% uczestnikdéw tych zaje¢ marzy
o podrézy na Ksiezyc, 50% chcialoby mieszka¢ w miedzynarodowej stacji kosmicznej
na Marsie, a 10% twierdzi, ze widzialo UFO.

a) Ile procent uczestnikéw zajec klubu stanowig chlopcy?
Rozwigzanie:

Odp.

b) Ile oséb uczestniczacych w zajeciach marzy o podrézy na Ksiezyc?
Rozwigzanie:

Odp.

c) lle dziewczat uczestniczy w zajeciach klubu?
Rozwigzanie:

Odp.

d) Ilu klubowiczéw chciatoby mieszka¢ w stacji kosmicznej na Marsie?
Rozwigzanie:

Odp.

e) Ile oséb z klubu twierdzi, ze widziato UFO?

Rozwigzanie:

Odp.

2. Ania z mamg kupita 2 kg ziemniakdéw, 1,5 kg pomidoréw, 0,8 kg ogdrkédw, 0,75 kg czeresni i 1,08 kg
truskawek. W domu mama poprosita Anie o podsumowanie wydatkéw. Uzupetnij notatki Ani.

Q
Zieniin af/ =t s f ﬂé )

porudory  ___ zf | CENA za 1 kg

ogSrKi - | zZiemniaki 1,80 zt
czereSme 2 pomidory 7zt
Yruskacoki  _ zf ogirki 32
RPAZEM o czeresnie 9,68 2t
Resrtaz 50 24 2t truskawki 6,50 zt
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3. Wpisz w okienka odpowiednie liczby.

4. Wykonaj polecenia.

A. Oblicz sume. Wynik doprowadz do najprostszej postaci.

7 5
e)11§+8ﬁ—

1 3 1
f)1§+4z+ﬁ—

B. Oblicz réznice. Wynik doprowadz do najprostszej postaci.

Sl

a)

o |

w =

b) 2 -

o\ |t

8
C)g—

2 1
23 -3

3 _

1
8)47 5

5 .13
f) 123 - 72 =
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5. Oblicz, a nastepnie polacz linia wyrazenia o takim samym wyniku.

72+24:6-6=

164 - 1410 =

(47 - 13 +26) : 4 =

40:8+2-5=

84:4-2+5=

(23+19):3+4-(13-7) =

34+ 12 [(37 - 25) : 4] =

82+(35-7):7-6-8 =

6. Wykonaj polecenia.

A. Oblicz iloczyn. Wynik doprowadz do najprostszej postaci.

.8
15

a)

I[N

1
b) 35

(G211

<)

|

1
d)15 -2

o=

e) 4%-0,4:

B. Oblicz iloraz. Wynik doprowadz do najprostszej postaci.

w N

8
a);:

1,12 _
d)ZE.lg—

e)l,S:%:
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7. Oblicz obwéd i pole powierzchni podanych przedmiotéw.
a) Stol tenisowy ma dlugos¢ 2,74 m i szerokos$¢ 1,525 m.

Obw.=2-2,74+2-1,525 =

P=274.1,525=

Odp.

b) Samochodowa tablica rejestracyjna ma wymiary
52 cm x 114 mm.

Obw. =

P=

Odp.

¢) Wymiary dowodu osobistego to 8,5 cm x 5% cm.

Obw. =

P=

Odp.

8. a) Dziatka ma powierzchnig¢ 560 m? Trawnik zajmuje % dziatki. Ile jest réwne pole powierzchni
tego trawnika?

7 7
%2560 to %660:

Odp.

b) Przez 1% lekcji uczniowie samodzielnie rozwiagzywali zadania. Ile minut trwata samodzielna

praca uczniow?

Odp.

c) Beata posprzatata caly dom w ciggu 3 godzin. 15—2 tego czasu zajelo jej sprzatanie wlasnego
pokoju. Ile minut dziewczynka sprzatata swoéj pokoéj?

Odp.

d) Walizka Iwony wraz z zawarto$cia wazy 10,35 kg. % tej masy stanowia rzeczy zapakowane

do walizki. Ile wazy pusta walizka?

Odp.
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9. Na rysunku podano wymiary zagli.

a) lle jest réwne pole powierzchni matego zagla?

Odp.

b) Ile jest réwne pole powierzchni duzego zagla?

Odp.

6,3m

c) Ile wynosi pole powierzchni obu zagli?

Odp.

d) O ile metréw kwadratowych réznia sie pola powierzchni tych zagli?

Odp.

10. Tata Tombka i Kasi zrobil dla swoich dzieci latawce. Latawiec Tomka byt w ksztalcie rombu,
a latawiec Kasi w ksztalcie trapezu.

0,75m

124 cm

1
P:E'dl'd2
dlz m
d = m

a) Jaka powierzchnie ma latawiec Tomka?

Odp.

b) Jaka powierzchnie ma latawiec Kasi?

Odp.

c) O ile metréw kwadratowych réznia si¢ pola

powierzchni tych latawcow?

Odp.

© Copyright by Nowa Era Sp. z 0.0.
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Karta pracy R2 Matematyka ' @pe]

1. Do piecdziesieciu dwéch tysiecy dodano milion. Ile cyfr ma otrzymana suma?

Odp.

2. Dokoncz rysunek wielokata II tak, aby jego obwéd byt dwa razy wigkszy od obwodu wielokata I.

I II

3. Kasia napisata na tablicy liczbe czterocyfrowa ztozona z cyfr 2, 3, 51 9. Jacek zmazal ostatnia
cyfre tej liczby i okazalo sig, ze suma cyfr powstalej liczby trzycyfrowej jest liczba nieparzysta.
Jaka liczbe mogta zapisaé na tablicy Kasia? Wypisz wszystkie mozliwosci.

Odp.

4. Na rysunku zaznaczono odcinek AB oraz punkty K, L, M, N, PiR.
Odpowiedz na pytania. Podaj wszystkie mozliwosci.

a) Z ktérym punktem nalezy polaczy¢ konce
odcinka AB, aby powstal tréjkat ostrokatny? B

Odp. Re

Ke

b) Z ktérym punktem nalezy potaczy¢ korice Le
odcinka AB, aby powstat tréjkat prostokatny?

Odp.

¢) Z ktérym punktem nalezy potaczy¢ konce Pe
odcinka AB, aby powstat tréjkat rozwartokatny?

Odp.

5. Dorota zapisata iloczyn 12 - 25 - 8, a nastepnie bez obliczania jego wartosci zapisala liczby
jednocyfrowe, przez ktére ten iloczyn nie jest podzielny. Jakie liczby jednocyfrowe zapisata
dziewczynka?

Odp.
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6. Cena pewnego towaru w sklepie byla réwna 130 zt. Cene te¢ najpierw obnizono o 20%,
a po miesiacu nowa cene podwyzszono o 20%. Oblicz cene tego towaru po obu zmianach.

Odp.

7. Kilka liczb na osi oznaczono literami (patrz rysunek).

L K V4 F P R 12 M 30 N
a) Ile liczb ujemnych oznaczono literami?

Odp.

b) Ktora para liter oznaczono liczby przeciwne?

Odp.

8. Na mapie sporzadzonej w skali 1 : 25 000 odleglo$¢ miedzy dwoma obiektami jest réwna 6 cm.
Te same obiekty zaznaczono na mapie sporzadzonej w skali 1 : 30 000. Oblicz réznice odleglosci
miedzy tymi obiektami na obydwu mapach.

Odp.

9. Janek zapytat kilkadziesiat oséb o ich wzrost. Wyniki zapisat w tabeli.

e od 140 od 150 od 160 powyzej
SIEEET (Em)| [PEEE] g e do 159 do 169 169
Liczba osob 2 5 12 14 7

a) Jaka cze$¢ badanej grupy stanowig osoby o wzro$cie wigkszym niz 149 cm, ale nie wigkszym

niz 169 cm?

Odp.

b) Wsréd badanych oséb 20% miato dlugie wlosy. Ile 0séb z dlugimi wlosami bylo w badanej

grupie?

Odp.

c) Osoby z ktérego przedzialu wzrostu stanowia % badanej grupy?

Odp.
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Karta pracy N2 Matematyka n8|;!/aa

1. Ania ma szesnastoelementowa ukladanke geometryczna, w ktérej sa po cztery kafelki
w kazdym z ponizszych ksztattow.

3cm A B
____l o ] ] ] ] 1 |
3cm 5cm 3cm 5cm

Dziewczynka ukladata z tych kafelkéw rézne figury i liczyta ich pola dwoma sposobami.
Sposdéb 1 polegal na sumowaniu pdl powierzchni poszczegélnych kafelkéw tworzacych dana
figure. Sposobem 2 byto obliczanie pdl otrzymanych figur ze wzoréw. Uzupetnij notatki Ani.

Pole kafelka w ksztalcie kwadratu: P =

Pole kafelka w ksztalcie prostokata: P, =

Pole kafelka w ksztalcie tréjkata prostokatnego réwnoramiennego: P =

Pole kafelka w ksztalcie tréjkata prostokatnego réznobocznego: P, =

figura I sposob 1
P =P, +P_+P,=

figury I

D 8 C sposéb 2

Jest to

dluzsza podstawa: cm
krétsza podstawa: cm

wysoko$¢: cm

figury I =

figura II sposob 1

C Pﬁgury mo

C sposob 2

Jest to

podstawa: cm wysoko$¢: cm

Pﬁgury n-

figura II1 sposéb 1

P figury I

sposéb 2

Jest to

podstawa: cm wysoko$¢: cm

figury I1I =
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2. Sklep zaoferowal swoim klientom promocyjne ceny twarogu pc')ltiusteg

Teraz

Teraz

F 1
Twarog‘ 0 g taniej!
potttusty
1ky

0 10% taniej!

a) Oblicz promocyjne ceny wszystkich opakowan twarogu pétttustego.

Odp.

b) Ile opakowarn po 250 g twarogu péttlustego nalezy kupi¢, aby facznie wazyly 1 kg?

Odp.

c) Ile opakowan po 50 dag twarogu péttlustego nalezy kupié, aby tacznie wazyly 1 kg?

Odp.

d) W przypadku ktérego opakowania cena za 1 kg twarogu poétttustego jest najnizsza?

Odp.

3. Na diagramie przedstawiono liczbe roweréw zakupionych przez sponsora na aukcje
charytatywna, a w tabeli podano ceny poszczegdlnych roweréw. Ile w sumie kosztowaly rowery

zakupione przez sponsora na aukcje?

i Liczba zakupionych rowero6
liczba iczba zakupiony werow CENNIK
sztuk
20 Rodzaj roweru | Cenaza 1 szt.
15 gorski 1205 zt
150 miejski 867 I
— I S = turystyczny 1498 zt
gorski miejski turystyczny
Odp.
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4. W tabeli podano ceny biletéw komunikacji :
oy . . Bilet
miejskiej. Na podstawie zawartych w niej :
informacji odpowiedz na pytania. 20-minutowy | 2,60zt 1,30 zf

40-minutowy 3,40 zt 1,70 zt
24-godzinny 12 z 6 zt

Normalny | Ulgowy

A. Ile zaptaca za bilety:

a) rodzice z tréjka dzieci za pigtnastominutowa
podréz tramwajem?

Odp.

b) dwaj opiekunowie wycieczki wraz z 26 uczniami
za 25-minutowa jazde miejskim autobusem?

Odp.

B. Jakie bilety oplaca si¢ bardziej kupic¢ na przejazdy
w ciggu jednego dnia:

a) jeden bilet ulgowy 24-godzinny czy cztery bilety
ulgowe 40-minutowe?

Odp.

b) jeden bilet normalny 24-godzinny czy cztery
bilety normalne: trzy 20-minutowe i jeden
40-minutowy?

Odp.

5. Przyjrzyj sie ilustracji i odpowiedz na pytania.

@

SOK -

5 fa ﬁ
~ ~® ~
o e _ise :\ S e 0 :\

a) O ile mniej wazy pieciolitrowy karton soku jabtkowego od 5 litréw tego soku w szklanych
butelkach o pojemnosci 0,2 litra?

Odp.

b) O ile mniej wazy 5 litréw soku jabtkowego w szklanych butelkach o pojemnosci jednego
litra od takiej samej ilo$¢ soku w butelkach pétlitrowych?

Odp.
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6. Mama przygotowata $niadanie dla swoich dzieci: Agaty, Magdy i Franka. W tabeli podano
wartoéci energetyczne poszczegdlnych produktéw.

Produkt llo$é Wartos¢ (T(ré:)getyczna
butka 1 sztuka 243
twarog 1 porcja 156

ser zotty 1 porcja 57
szynka 1 porcja 49

mleko z ptatkami 1 porcja 138

jogurt naturalny 1 sztuka 156
pomidor 1 sztuka 9

pomarancza 1 sztuka 106

gruszka 1 sztuka 76

jabtko 1 sztuka 69
sok pomaranczowy 1 szklanka 98
kakao 1 szklanka 151
mleko 1 szklanka 117
miod 1 porcja 39
dzem 1 porcja 42

a) Franek zjadl dwie bulki: jedna z serem z61tym, a druga z szynka oraz jogurt naturalny
i pomarancze. Wypit tez szklanke mleka. Oblicz, ile kalorii miato $§niadanie Franka.

Odp.

b) Magda zjadla mleko z ptatkami, butke z dzemem i gruszke. Swoje $éniadanie popijata sokiem
pomaranczowym. Agata zjadla porcje twarogu, butke, pomidor i jabtko oraz wypita szklanke
kakao. Oblicz, czyje $niadanie miato wiecej kalorii. O ile wigcej?

Odp.
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7. Do pustego prostopadiosciennego akwarium o podstawie m —
w ksztalcie kwadratu o boku 6 dm wlano 18 duzych i 12 matych

wiaderek wody. W ten sposéb napelniono catkowicie naczynie.
Jaka wysokos$¢ ma to akwarium?

Odp.

8. Na rysunku przedstawiono plan obszaru, na ktérym powstanie park rozrywki. Pod inwestycje
przeznaczono grunty orne, take oraz dwa ogrodki dziatkowe. Ogrédki dziatkowe maja ksztalt
tréjkatow. Laka jest najwigkszym z tych terenéw, a pozostaly teren to grunty orne.

290 m

a) Ile metréw kwadratowych ma powierzchnia gruntéw ornych przeznaczonych na park
rozrywki? Ile to hektaréw?

Odp.

b) Ile wynosi faczna powierzchnia ogrédkéw dziatkowych przeznaczonych pod te inwestycje?

Odp.

c) O ile wigkszy obszar zajmuje faka niz grunty orne i obydwa ogrédki dziatkowe facznie?

Odp.
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Karta pracy R3 Matematyka ' @pe]

1. Bieg na 800 m ukonczylo 37 zawodnikéw. Przed Pawtem do mety dobieglo dwa razy mniej
zawodnikéw niz za nim. Ktére miejsce w tym biegu zajat Pawel?

Odp.

2. Wokoét kwadratowego klombu utozono ozdobny chodnik o szerokosci 45 cm, tak jak pokazano
na rysunku. Oblicz pole powierzchni tego chodnika.

chodnik

klomb

25m

»
>

A

#45 cm

Odp.

3. Pierwsza $wiece Karol zapalit 0 19.40, druga — po 5 minutach, a trzecia — po 5 minutach
od zapalenia drugiej. Kazda $wieca palifa sie przez 18 minut. Po ilu minutach od zapalenia
pierwszej $wiecy zgasta trzecia $wieca?

Odp.

4. Obwdd kota rowerowego jest réwny 130 cm. Ile pelnych obrotéw wykona to koto na drodze
o dtugosci 200 m?

Odp.

5. Trzy katy tworza kat pélpelny. Drugi z nich jest o 20° wigkszy od pierwszego, a trzeci dwa razy
wiekszy od drugiego. Oblicz miary tych katow.

Odp.
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6. Ola za dlugopis, otéwek i gumke do $cierania zaptacita 10 zt. Koszt zakupu dtugopisu i gumki
stanowit % zaplaconej kwoty, a koszt oféwka i gumki % kosztu zakupdéw. Oblicz ceny diugopisu,

oféwka i gumki.

Odp.

7. Obwdd czworokata ABCD jest réwny 5 dm. Przekatna AC dzieli ten czworokat na dwa tréjkaty,
z ktérych jeden ma obwdd réwny 35 cm, a drugi 290 mm. Oblicz diugo$¢ przekatnej AC.

Odp.

8. Akwarium ma ksztalt prostopadtoscianu o podstawie 6,5 dm x 2 dm i wysokosci 4,5 dm. Asia
wlozyta do niego dekoracyjny kamien. Woéwczas poziom wody w akwarium podnidst sie¢ o 1 cm.
Ile jest réwna objetos¢ kamienia?

Odp.

9. Na stole znajdowaly sie pudetka i kulki. Gdy Robert wlozy! po 8 kulek do kolejnych pudetek, to
jedno pudetko zostalo puste. Natomiast gdy wlozyt po 6 kulek do kazdego pudetka, to na stole
zostaly 4 kulki. Ile pudetek stalo na stole?

Odp.
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Karta pracy N3 Matematyka n8|;'|/aa

1. Odkurzacz kosztuje 270 zt, lodéwka jest od niego o 1060 zt drozsza, a cena pralki jest réwna
potowie kwoty, jaka trzeba zaplaci¢ za odkurzacz i lodowke.

a) Ile kosztuje lodéwka?

Odp.

b) Ile kosztuje pralka?

Odp.

¢) Ile facznie trzeba zaptacic¢ za odkurzacz, lodéwke i pralke?

Odp.

d) Czy na te zakupy wystarczy 2,5 tys. z1?
Odp.

2. W 100-kilometrowym rajdzie rowerowym kolarze do pierwszej gérskiej premii maja 23% km.
Druga gérska premia znajduje sie 45% km od mety.

a) Uzupelnij dlugosci odcinkéw na rysunku.

START gorska premia gorska premia META
¢ ¢ ¢ ¢
> km | km o km O
: km !

A
L 4

b) Ile kilometréw maja do pokonania kolarze miedzy pierwsza a druga gérska premig?

Odp.
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3. Dobierz wyrazenie do tresci zadania — wpisz w okienko odpowiednig litere.

A.12+12-3 B.12+12-3 C.12+12:3 D.12+12+3

I. Agata zebrala 3 razy wiecej grzybéw niz Jacek. Ile grzybéw majg razem, jezeli Agata zebrata

12 grzybow?

II. Tomek zebral o 3 grzyby mniej niz Gosia. Ile grzybéw maja razem, jezeli Tomek zebrat

12 grzybow?

III. Dorota zebrata 3 razy wiecej grzybéw niz Bartek. Ile grzybéw maja razem, jezeli Bartek

zebral 12 grzybéw?

IV. Wiktor zebrat o 3 grzyby mniej niz Renata. Ile grzybéw maja razem, jezeli Renata zebrata

12 grzybow?

4. Obwdd prostokata ABCD jest rowny 32 cm. Oblicz pole tego prostokata, jezeli:

a) jeden bok jest 3 razy dluzszy od drugiego, D a__, a__, a C
a= . .
b= Alb—be—t————+— 1B
P=a-b \b[

Odp.
b) jeden bokjest o 4 cm krétszy od drugiego. D a , 4cm C

32cm—-2-4cm =

a= a a
b=
1
A a ' B
P=a-'b \ 4 cm
b
Odp.

5. Kazda ze $cian pokoju Marzeny ma ksztalt prostokata o wymiarach 4,2 m x 2,8 m. W pokoju
sa dwa okna o powierzchni 3,2 m? kazde oraz drzwi o powierzchni 1,7 m?. Jedna puszka farby
wystarcza na pomalowanie 10 m? powierzchni. Ile puszek farby trzeba kupi¢, aby pomalowaé
$ciany tego pokoju?

Odp.
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6. Najslynniejsza czes¢ Wielkiego Muru Chinskiego ma 2450 km dtugosci. Ile tygodni
potrzebowalby turysta na jej przejscie, zaktadajac, ze dziennie wedrowalby przez 7 godzin
i pokonywalby 5 km w ciggu godziny?

Odp.

7. O godzinie 10.00 harcerze wyruszyli na wycieczke rowerowa. Po przejechaniu 36 km dotarli
nad jezioro, gdzie zatrzymali sie na dwugodzinny odpoczynek. Nastepnie w ciggu 15 minut
dojechali na stacje kolejowa, skad pociagiem wrécili do domu. Na ktéry z wymienionych nizej
pociagéw zdazyli, jezeli w ciagu godziny na rowerach pokonywali $rednio 24 km?

11.36, 12.38, 13.36, 14.25, 15.32, 16.46, 17.36

czas przejazdu nad jezioro:

taczny czas jazdy na rowerach i odpoczynku:

godzina dotarcia na stacje:

Odp.

8. Ile stopni ma kat a?
A )

a AN18° 45°

B =180° - 118° =

@=180"-(37°+_ )=

b) 7 d)
Y
A 85°
\2” [557—2\
B= 71° 53°
)/ =
a =
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